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Predmet: Luxif, SICAV-FIS - Vyradenie z oficiálneho zoznamu špecializovaných investičných fondov 
vedeného CSSF 
 
Píšeme Vám ako riadiaci neobmedzený akcionár (actionnaire gérant commandité) spoločnosti Luxif, 
SICAV-FIS, luxemburskej investičnej spoločnosti s premenlivým základným imaním - špecializovaného 
investičného fondu (société d'investissement à capital variable - fonds d'investissement spécialisé) (Luxif), 
aby sme Vás informovali že Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF) oznámila spoločnosti 
Luxif listom zo dňa 24. decembra 2021 svoje rozhodnutie, vyradiť Luxif z oficiálneho zoznamu 
špecializovaných investičných fondov (SIF), ktorý vedie. Rozhodnutie CSSF je odôvodnené skutočnosťou, 
že Luxif nedodržiava požiadavky Luxemburského zákona z 13. februára 2007 o SIF v znení neskorších 
predpisov (zákon o SIF z roku 2007), chýba depozitár. 
 
Rozhodnutie CSSF o vyradení spoločnosti Luxif z oficiálneho zoznamu SIF nadobudne právoplatnosť, 
pokiaľ Luxif nenapadne rozhodnutie na Luxemburskom správnom súde do jedného mesiaca od oznámenia. 
Informujeme vás, že nemáme v úmysle napadnúť toto rozhodnutie z dôvodov uvedených v zvolávacej 
oznámení týkajúcich sa dobrovoľnej likvidácie spoločnosti Luxif, ktoré sme vám zaslali pred mesiacom. 
 
Podľa zákona o SIF z roku 2007 má rozhodnutie CSSF tieto dôsledky pre Luxif a Luxif Management, S.à 
r.l.: 
 
- rozhodnutie CSSF o vyradení spoločnosti Luxif zo zoznamu SIF, ktoré vedie, znamenalo až do 
nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia pozastavenie akýchkoľvek platieb zo strany spoločnosti 
Luxif, zákaz pre spoločnosť Luxif Management, S.à.r.l., pod hrozbou neplatnosti, prijať akékoľvek iné 
opatrenia ako ochranné opatrenia (actes conservatoires) v mene spoločnosti Luxif, s výnimkou prípadov, 
keď to schváli CSSF alebo jeden alebo viacero komisárov dohľadu (commissaire(s) de surveillance) 
vymenovaných Luxemburským okresným súdom, ktorý sa zaoberá obchodnými záležitosťami na žiadosť 
CSSF, a 
 



- hneď po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia CSSF o vyradení Luxif z oficiálneho zoznamu SIF, ktorý
vedie, musí Luxemburský okresný súd pre obchodné veci na žiadosť štátneho prokurátora (procureur d'état),
ktorý koná z vlastnej iniciatívy alebo na žiadosť CSSF, vyhlásiť zrušenie a nariadiť likvidáciu Luxif. Pri
nariadení likvidácie Luxemburský okresný súd súd, ktorý sa zaoberá obchodnými vecami, vymenuje sudcu
spravodajcu a jedného alebo viacerých likvidátorov a určí spôsob likvidácie.

Tento list Vám zasielame so všetkými výhradami a bez potvrdenia, ktoré by poškodzovalo záujmy Luxif 
alebo Luxif Management, S.à. r.l.. 

S úctou, 

Za spoločnosť Luxif Management, S.à r.l. 
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